

# 合格的春节游当有保险做伴

□晚报记者 唐善普

随着春节脚步的临近,撩起了多少人出游的心绪。保险专家提醒说,合格的旅者光备有旅游包还远远不够,尤其在黄金周里,既想玩得痛快还能有安全保障,买几张保险单防患于未然非常有必要。

## 意外险保障出游质量

“旅游面临的主要风险有人身意外伤害、突发疾病、随身财物损失等。”中国太平洋人寿保险股份有限公司河南分公司团体业务管理部经理王志科认为,旅途有很多未知数,要针对可能遇到的风险挑选险种。首先要根据行程考虑保险的保额和天数。国内中短程旅游,交通工具意外险、短期旅游伤害险、附加急救或医疗险种不可少。境外旅游因对出游地不熟,出游前应买包括意外和紧急救援医疗双重保障的境外旅行险。

据了解,旅游保险主要有旅行社责任险和旅游类短期意外伤害险两类。目前国内保险公司提供的旅行短期险种类非常多,旅游救助保险、意外补贴保险、旅

客人身意外伤害险、旅游意外伤害医疗险、住宿游客人身保险等基本能包容旅游中遇到的各种风险。旅客还可通过旅行社或到保险公司购买,也可通过电话购买保险卡、网上购买电子保单。

## 家财综合险不可少

“失窃、水暖管漏水、水管爆裂、电线老化等安全问题同样让人防不胜防。”财产保险公司的市场营销业务部主任孙珊表示,花百十元钱买份家财综合险,即可出行无忧。

目前市场上的新型家财险除传统的火灾类风险外,还包括室内装潢及现金、首饰、移动电话、手提电脑、证券、甚至电脑软件等流动性财产被盜、被抢,水暖管道爆裂,家庭住户第三者责任损失以及租房费用损失。而目前能



够和家财险组合投保的附加险更多,居民信用卡盗、门窗被破坏、佣人责任、外出旅行衣物行李、额外租房费用、租金收入损失、玻璃单独破碎、搬家损失等都在其中。孙珊提醒说,人们在选择险种时,可根据自身的风险保障水平有针对性投保,尽量做到最优的性价比,不必“大而全”。

## 自驾出游前备好汽车险

自驾车出游在潇洒之余车主免不了会为遇到的一些特殊风险而烦恼。这些风险包括路况不熟发生碰撞、颠覆事故,线路拥挤发生刮蹭,停车场不固定发生盗抢,出游人员意外伤害风险等事故。因此,保险人士提醒,出行前理清

车险投保单,补上必要的险种非常有必要。

首先应分析行程中可能遇到的风险选择险种,到期的商业保单要尽快续保。其次,了解保单中自己约定的行驶区域,如约定的是省内行驶,在省外出游前可向保险公司申请投保“节假日行驶区域扩展条款”(一般保险公司都有相应的条款),

花几十元钱就可把行驶区域扩展至全国。而对新车新手来说,一定要有“车损险”及“车身划痕险”。另外,

“司乘人员责任险”也不可少,花数十元在自驾出行前投保或加保一份5万元的“司乘人员责任险”,家人面临的意外及意外医疗费用基本能通过保险公司得到有效的风险保障。

[行业快讯]

## 招银财富

# 招商银行高收益人民币理财 送上新春“大红包”

春节将近,各单位纷纷发放年终奖,许多市民期望通过理财,让自己的奖金、红包稳定增值!顺应老百姓的理财需求,招商银行金葵花理财最新推出针对年终奖、红包的系列理财产品,让您的奖金、红包增值,收益水涨船高!

招商银行本次推出人民币理财产品精彩纷呈,包括投资债券和新股的系列理财产品、高盛农产品指数联动理财计划,国内首支高流动T+0人民币理财、招商先锋基金,充分满足投资者双节期间多元化的理财需要。

## 一、金葵花“农产品+A股”人民币理财

招商银行2月1日推出理财产品的一匹黑马——“农产品+A股”投资组合。

该产品分别以高盛农产品指数表现挂钩和申购理财计划为主题,最大卖点就是不与股票市场相关,而是通过对农产品指数的关注,为投资者提供了一个稳健而且预期收益上不封顶的多方投资选择,有效分散投资者的组合风险。

其中,“金葵花”高盛农产品指数表现联动美元理财计划,提供人民币或美元购买两种选择,人民币委托起始金额为5万元人民币,委托管理期为3年,美元委

托起始金额为5000美元,委托管理期为2年。

该组合的另一块内容——新股申购理财计划是原“打新股”产品的最新版。该计划期限为1年,起始申购为人民币5万元,预期年收益率有望达到40-108%。由于2007年新发行节奏将加快,中小板市场也将快速扩容,预计中国移动、中石油、中海油、交通银行、中国再保险等大型企业都将在今年上市,新一期产品预期仍有良好表现。

## 二、金葵花债券和资金信托理财产品

招商银行2月5日——2月8日推出一年期人民币资金信托理财,期限1年,预期年收益率35%,远远高于同期储蓄存款收益。额度1亿元,属稀缺品种,适合风险承受能力较低的客户群。

招商银行2月5日——2月14日推出三个月期人民币债券理财,保本保息,风险极低;期限短,流动性较好;年化收益率23%,远高于同期存款利率;是分散投资组合风险的最佳品种。

## 三、人民币日日金理财—国内首支T+0人民币理财

招商银行2006年11月15日推出国内首支T+0高流动性人民币理财——金葵花人民币日日金理财,该产品赎回资金实时

到账,追加投资当日起息,收益远远超过银行七日通知存款收益,但支取无需提前七天通知。

人民币日日金理财最大特色是赎回资金实时到账,追加投资当日起息。此产品结合了高收益、高流动性以及本金安全的三大需求,特别适合那些有一定的闲置资金,希望提高资金收益,但随时可能调用资金的客户。

## 四、积极配置型基金—招商先锋基金

基金投资的专家理财优势和赚钱效应再次得到验证。在去年11月28日刚刚实施了10派54元分红的招商先锋基金,其净值在不到两个月的时间内大涨近40%。招商先锋基金于1月29日再次推出10派425元的分红方案,目前基金净值将重新回到1元附近,在招商银行各营业网点推出持续营销活动。

积极配置型基金——招商先锋基金截止2007年1月12日,成立以来总回报率达到了11991%,在同类基金中排名前列,晨星一年期评级为★★★★,风险评价为偏低,表明该基金在风险控制较严格的情况下获得了较高的投资收益。

(财富热线:67770788、66288955、65508993、65688116)

## 保险新品套餐化

目前,随着中国保监会颁布的新的《健康保险管理办法》施行,保险新产品的竞争首先在健康险领域打响。从各保险公司推出的新品来看,新险种也更趋于套餐化。

1月1日,中国平安推出全新型附加医疗险系列

产品,客户可根据是否享有社会医疗保险或公费医疗选购,并可根据身份的变化自由转换。太平洋寿险随后推出的银保新品“红利安康”理财计划是银保拳头产品“红利发”系列与新开发的“附加福安康重大疾病保

险”产品的组合,是集资金储备与人身意外保障、重大疾病保障为一体的理财计划。而长城保险新推出的市场第一款私人医疗专用账户——“金喜人生”综合保障计划。该产品设计了方便支取的门诊津贴。唐善普

## 建行信用卡发卡超千万

近日,记者从建行河南省分行获悉,建行信用卡发卡量已突破1000万张,市场占有率超过18%。

近年来,建行一直将创新信用卡产品和完善产品功能作为提升产品竞争的

一项重要举措。首推龙卡商务卡,将信用卡业务从个人业务领域引入公司业务;龙卡汽车卡,开创了以生活特质划分客户群的新模式;龙卡名校卡,把信用消费引入高校,帮助名校学子增长金

融知识、培养理财能力、增强信用意识;龙卡名企卡,与中国500强企业合作,提升银企双方品牌价值。为答谢龙卡信用卡客户的厚爱和支持,开展“千万好礼月月赠”等回馈活动。唐善普 孙艳丽

## 光大银行喜获4奖项

近日,光大银行分别获得新浪2006网络盛典“年度最具创新银行”奖、搜狐网2006年度“最具创新银行”奖。同时,该行阳光理财还分别获得了新浪网“年度银行理财产品”、搜狐网

“百姓最认可的理财产品”、“最受欢迎的人民币理财产品”、“最受欢迎的外币理财产品”4个大奖。

近年来,光大银行持续加强产品创新、服务创新,推出了大量贴近百姓、

贴近需求的业务新品,首批获得短期融资券主承销业务资格、企业年金基金托管人和账户管理人两项资格,首家推出人民币理财业务和固定利率房贷业务。唐善普 李景辉

## 建行和招行双双获奖

1月27日,在和讯网和中国证券市场研究设计中心等机构联合主办的第三届大型网络评选活动中,建行获“2006年中国理财产品最具投资价值奖”之“外币理财产品发行银行”

奖。这是由近200万网友参加,评选对象覆盖国内95%的金融机构,涉及股票、期货、银行、保险、外汇等各大财经领域。

另悉,在由国务院发展研究中心企业研究所、北京

大学中国信用研究中心等单位共同发起的“2006最佳企业公众形象评选”中,招商银行获得“最佳企业公众形象”和“最佳投资者关系年度企业”两项大奖。唐善普